

又一个四级飓风或将登陆美国大陆

“艾尔玛”来袭，佛州进入紧急状态，刚刚远去的“哈维”已致60多人死亡

据新华社华盛顿9月4日电 随着风暴“艾尔玛”增强为四级飓风，美国佛罗里达州州长里克·斯科特4日宣布该州进入紧急状态，并将“做最坏的打算”。

斯科特在一份声明中说，“飓风‘艾尔玛’是一个大型风暴，有致命危险”。据预测，佛罗里达州处在“艾尔玛”的移动路径上，数以百万民众可能会受到影响。他呼吁大家做好应对准备。

斯科特还说：“考虑到预测模型结论和风暴强度，我已宣布佛

罗里达州各县进入紧急状态，以确保各级政府能够实现合作以及资源能运达当地社区。虽然飓风移动的具体路径现在还难以最终确定，但是我们承受不起无准备的后果。”

据美国国家飓风研究中心最新消息，“艾尔玛”的中心目前正位于加勒比海背风群岛东450英里(约合724公里)处，佛罗里达半岛和佛罗里达群岛本周晚些时候受其影响的可能性正在增加，但要确定具体影响仍为时尚早。

据悉，截至当晚8时，“艾尔玛”持续最高风速已达每小时140英里(约合225公里)，预计5日登陆波多黎各。

据美国媒体报道，如果“艾尔玛”未来以四级飓风登陆佛罗里达州，这将是时隔102年后首次出现一年内有两个四级飓风登陆美国大陆的情况。

四级飓风“哈维”8月25日登陆得克萨斯州，给包括休斯敦在内的德州南部多地带来持续强降雨，并引发该市有史以来最严重

的洪涝灾害。

截至目前，“哈维”飓风已致60多人死亡。数据显示，美国第四大城市休斯敦所在的哈里斯县已确认29人死于飓风。

据美国联邦紧急措施署估计，“哈维”飓风造成约9万幢房屋受损，其中约1万幢受损严重。该机构说，飓风灾害发生以来，共接到50多份灾民救助申请，批准了近1.2亿美元援助款项，用于向灾民提供临时住房、交通补贴以及医疗服务等。

枪杀中国公民的3名嫌疑人落网

我使馆促乌干达彻查

本报讯 近日，一旅乌中国公民在自己开办的工厂办公室遭歹徒枪击身亡。据中国驻乌干达大使馆网站消息，乌干达媒体9月4日报道，9月1日发生的旅乌中国公民遭歹徒枪击案3名相关嫌疑人已被乌警方逮捕。9月4日，中国使馆再次做乌方相关高层工作，要求乌警方彻查事件真相，严惩凶手，伸张正义，给中方和家属一个交代。

消息称，案件发生后，中国使馆会同旅乌浙江华侨华人联合会、台州商会、温州商会、青田同乡会等侨团和有关侨领，配合乌警方开展大量工作，并协助受害者家属处理善后事宜。

根据乌干达目前严峻的安全形势，中国使馆再次提醒在乌华侨华人注意人身及财产安全，特别需要注意加强住所和工作单位的安全防护，尽量减少相关纠纷。(中新)

我质检总局提醒旅客

中东呼吸综合征近期呈高发趋势

据新华社北京9月5日电 国家质检总局5日在官网发布消息称，针对近期中东呼吸综合征确诊病例不断上升趋势，质检总局近日发布公告提醒前往中东国家的旅行者防范中东呼吸综合征。

根据世界卫生组织(WHO)公布的信息，2017年截至8月17日，沙特阿拉伯、阿联酋、卡塔尔、黎巴嫩共4个国家报告了187例中东呼吸综合征确诊病例，其中50例死亡；自2012年9月至2017年8月17日，全球共向WHO通报了2066例中东呼吸综合征冠状病毒感染实验室确诊病例，其中720例死亡。中东呼吸综合征冠状病毒可引起严重的人体感染，且病死率很高。WHO预测，中东地区的感染病例将会持续增加，并存在向其他国家输出的风险。

日本飞美国客机“撞鸟”后起火

据新华社东京9月5日电 日本航空公司一架波音777客机5日因碰撞飞鸟导致引擎起火，紧急迫降在东京羽田机场。机上248名乘客及机组人员无人受伤。

据共同社报道，这架JAL006航班当地时间5日11时(北京时间5日10时)从羽田机场起飞前往美国纽约。起飞不久，发现飞机左翼引擎碰撞飞鸟后起火，随即紧急折返，于12时许迫降在羽田机场。

支付宝登陆挪威市场

据新华社奥斯陆9月4日电 中国移动支付系统支付宝4日正式登陆挪威市场，为中国消费者和挪威企业提供便利。

据悉，挪威主营高端亚洲菜的晚餐集团和豪华精品酒店“小偷酒店”已率先接受支付宝移动支付。“小偷酒店”商务总监丹尼尔·谢特雷夫说：“中国市场日益重要，通过引入支付宝，我们正在更加积极地接近中国市场。”

再废奥巴马政治遗产，这次关乎“美国梦”

遣返约80万童年抵美者？特朗普：爱小孩的我也好“纠结”

本报讯 美国总统唐纳德·特朗普定于9月5日宣布是否继续前总统贝拉克·奥巴马任内的“童年抵美者暂缓遣返”计划(DACA)。了解情况的消息人士称，特朗普已经决定，将废除这一计划。

“童年抵美者暂缓遣返”计划的出现，在美国形成了“梦想者”群体，即年幼时被父母带入美国的青少年非法移民。这些非法移民人数约80万，以拉美裔居多。

特朗普竞选时承诺，当选后将立即废除“童年抵美者暂缓遣返”计划，不再对这80万人提供“特殊对待”。这一立场遭不少美国人反对，他们多次集会要求政府允许“梦想者”留在美国。美国政界也多有保留“童年抵美者暂缓遣返”计划的声音。

美国有非法移民约1100万人。美联社援引消息人士的话报道，特朗普将在9月5日宣布废除“童年抵美者暂缓遣返”计划。作为“妥协”，特朗普愿意给国会半年时间，制定替代方案，即“童年抵美者暂缓遣返”计划还可以最后运作6个月时间。

不过，消息人士表示，不排除特朗普临时“变卦”。

至于6个月的期限截止时，国会如果不能拿出方案，特朗普政府将作何打算，上述消息人士没有说明。

美联社报道，与对待其他政策不同，特朗普上任后对“童年抵美者暂缓遣返”计划多次表达了“纠结”。在今年2月的一次新闻发布会上，他还告诉媒体记者，是否废除“童年抵美者暂缓遣返”计划是他面对的一道难题。“这里面有很多很棒的孩子，绝大多数人如此，”他说，“我爱孩子。”

然而，州一级的共和党官员却在施压特朗普，称如果特朗普在废除“童年抵美者暂缓遣返”计划上继续犹豫不决，将面对地方政府发起的诉讼。

众议院议长保罗·瑞安等国会议员此前呼吁，特朗普暂缓废除“童年抵美者暂缓遣返”计划，以便国会有更多时间应对。瑞安说：“这些孩子不知道其他国家，他们被父母带到这里后，就不知道还有别的家乡。正因为如此，我认为应当通过立法解决这一问题。”

在“童年抵美者暂缓遣返”计划之前，特朗普已拿多项奥巴马政治遗产开刀。比如，废除并替换“奥巴马医改”即《平价医疗法案》，是特朗普主要竞选承诺之一，也是共和党自2011年起力推的重点议题之一。

今年6月，特朗普又宣布美国退出旨在应对全球气候变化的《巴黎协定》，遭到国际社会广泛批评。他就任以来还要求评估修改奥巴马政府制定的旨在减少发电厂碳排放的《清洁电力计划》，大幅削减环保预算。

同月，特朗普又以上一届政府与古巴达成的协议“完全不公平”为由，宣布撤销，这意味着美方将继续执行对古巴的经济、金融封锁和贸易禁运政策。(新华)



威廉王子与凯特王妃一家四口其乐融融。(东方IC资料图片)

威廉王子凯特王妃喜迎“三娃”

出生后将成为排名第五的英国王位继承人

本报讯 英国肯辛顿宫9月4日宣布，威廉王子的妻子凯特王妃再次怀孕。这将是威廉王子夫妇的第三个孩子。

声明说，英国王室和凯特的家人都对这个喜讯感到高兴。

和前两次怀孕情况相同，现年35岁的凯特王妃目

前妊娠反应严重，不得不取消了原定当天出席一项公众活动的安排，留在肯辛顿宫接受照顾。

声明没有提及凯特王妃的预产期。英国媒体已经开始预测孩子的性别和名字。

如果这个小宝宝顺利出

生，将成为查尔斯王储、威廉王子、乔治小王子和夏洛特公主之后排名第五的英国王位继承人。

威廉王子和凯特王妃的第一个孩子乔治2013年出生，女儿夏洛特2015年出生。

(新华)

俄两名合同兵在叙遇袭身亡

新华社莫斯科9月4日电 俄罗斯两名合同兵4日在叙利亚东部代尔祖尔省因遭遇极端组织“伊斯兰国”袭击而身亡。

今日俄罗斯通讯社援引俄国防部消息说，两名合同兵当时正在护送俄罗斯驻叙利亚冲突和解协调中心的车辆，途中遭“伊斯兰国”迫击炮袭

击，其中一人当场死亡，另一人抢救无效后身亡。

俄罗斯国防部4日表示，俄空天部队近日对“伊斯兰国”目标实施打击，协助叙利亚政府军向“伊斯兰国”在叙东部重要据点代尔祖尔市推进。

俄罗斯实行义务兵役制与合同兵役制相结合的混合兵役制度，合同兵主要是在一

些对军事设备和技术要求比较高的兵种服役。

叙利亚政府军5月下旬发起代号为“伟大黎明”的军事行动，同时在多条战线与“伊斯兰国”作战，这是近年来叙政府军针对“伊斯兰国”最大规模的军事行动。目前，“伊斯兰国”在叙利亚的主要控制区已被压缩在代尔祖尔省。

弃婴公告 根据《中华人民共和国收养法》和《外国人在中华人民共和国收养子女登记办法》规定，现将经收养人在平顶山市社会福利院的两名弃婴的情况公告如下：

<p>一、刘浩杰，男，2017年2月2日出生，2017年3月10日被遗弃在平顶山市淇河区莲花盆村牌坊边，2017年3月10日至2017年8月22日期间由焦彩霞照顾，2017年8月22日由平顶山市公安局北渡分局送往平顶山市社会福利院收养。特征：圆脸、大眼、皮肤稍白。</p>	<p>二、褚文义，男，2017年2月23日出生，2017年8月23日被遗弃在平顶山市社会福利院门口，2017年8月23日至2017年8月25日期间由李向利照顾，2017年8月25日由平顶山市公安局轻工路分局送往平顶山市社会福利院收养。特征：圆脸、大眼、皮肤稍黑；复杂先心病。</p>
--	---

以上弃婴的年龄均由平顶山市社会福利院推定，自以上弃婴的父母或其他监护人自公告刊登之日起60日内前往平顶山市社会福利院认领，逾期无人认领者，视为查找不到生父母的弃婴，将被依法安置。联系地址：平顶山市神马大道18号院，邮编：467001，电话：0375-6150838。平顶山市社会福利院 2017年9月6日